

В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту мошенничества на сумму свыше 330 тыс. рублей



Хабаровским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО по материалу проверки прокурора Нанайского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в период с 2015 по 2020 годы старший бухгалтер администрации одного из сельских поселений Нанайского района подписала платежные документы цифровой подписью главы администрации, злоупотребив доверием последнего. В результате данных действий на принадлежащий ей счет поступили денежные средства в сумме не менее 330 тыс. рублей, которыми она распорядилась по своему усмотрению.

По уголовному делу оперативное сопровождение оказывают сотрудники УФСБ России по Хабаровскому краю. Следователями проводится комплекс мероприятий, направленных на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1699063>